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Letní speciál

Letní program pro děti
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VÝLET PRO DĚTI Z MIKOLAJIC
organizovaný pod záštitou Českého červeného kříže
Milí rodiče dětí z Mikolajic. Chtěli bychom pro naše děti uspořádat během léta 2 akce a potřebovali bychom zjistit Váš zájem poslat dítě s námi. Minimální věk dítěte je 6 let. Jedná se o:
· Pátek 10.8.2018 – Výlet Hradec nad Moravicí, Žimrovice a okolí
· Doprava: autobusem a vlakem
· Odjezd: předpokládáme v 8:37 autobusem z Mikolajic, sraz tedy 8:30 na zastávce
· Příjezd: v podvečerních hodinách (zatím neurčeno)
· Sebou: jídlo a pití na celý den, oblečení dle počasí a Vašeho uvážení, plavky, ručník, pláštěnku, kapesné na útratu a další výdaje (doprava)
· 
· Pátek 17.8.2018 – stanovačka v Mikolajicích na hřišti spojená s opékačkou
· Začátek: v 16 hod na hřišti
· Sebou: oblečení, jídlo a pití dle potřeby dítěte, kdo má, tak stan, popř. se nějak společně dohodneme, spacák, karimatka, teplé oblečení na spaní
· Občerstvení: Párky a pečivo pro děti bude zajištěné
Účast svého dítěte na konkrétní akci ,prosím, potvrzujte nejpozději do konce ČERVENCE osobně nebo prostřednictvím SMS paní Evě Jedličkové, tel. 721 770 903

USKUTEČNĚNÉ AKCE



· Den obce 2018
[bookmark: _GoBack]
V neděli 10.6.2018 si na obecní hřiště našli cestu všichni, kteří mají rádi dobrou zábavu a pohoštění. Konal se tady totiž tradiční Den obce Mikolajice, který pořádal OÚ spolu s místními složkami. Pro děti byl připraven bohatý program plný her a soutěží na téma Bob a Bobek na cestách, velký úspěch měla také gumová skákací atrakce. Dospělí si přišli na své především po stránce hudební, protože celým odpolednem doprovázela hudební skupina Guláš ze psa. Mlsné jazýčky pak uspokojily steaky a makrely, které připravovalo sehrané trio Radim, David a Rosťa.
Věříme, že Vám na akci věnované oslavě obce líbilo a za rok se opět sejdeme
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PŘEHLED AKCÍVOLBY DO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 2018



Dne 31.5.2018 vyhlásil prezident republiky Miloš Zeman termín konání voleb do obecních zastupitelstev. Ten je stanoven na 5. a 6.10.2018.
Vyzýváme tímto všechny občany Mikolajic, kteří májí zájem o dění v obci a rádi by se podíleli na vytváření budoucnosti naší vesnice, aby se zapojili do voleb a kandidovali do zastupitelstva obce.

Jak se můžete do kandidatury zapojit:
1. Sestavit vlastní kandidátní listinu ( nejméně 7 osob), která musí splnit zákonná kritéria a tu je nutné podat registračnímu úřadu nejpozději do 31.7.2018
2. Přihlásit se na obecním úřadě v Mikolajicích a připojit se ke vznikající kandidátní listině. S ohledem na administrativní záležitosti Vás prosíme o přihlášení se nejpozději do 30.6.2018.

Věříme, že se v naší obci najdou lidé, kteří nejsou ke svému okolí lhostejní a chtějí svým úsilím pomoci ke zlepšování života v naší obci.
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Zpravodaj zpracoval Petr Jedlička 
ve spolupráci se zastupitelstvem Obce Mikolajice.

Zpravodaj vydal Obecní úřad Mikolajice
dne 12.6.2018
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